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Χειροτονία Νέου Ιεροδιακόνου για την Ιερά Μητρόπολη Μπουρούντι και Ρουάντας

Το Σάββατο 9 Ιανουαρίου κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η 
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χειροτονία του Θεολόγου Χρήστου Μουτσίμπι από την Ουγκάντα στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Χρυσοπηγής στο Πολυδένδρι Αττικής από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σάμου Ικαρίας και Κορσεών κ.Ευσέβιο κατόπιν ευλογίας του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μπουρούντι και Ρουάντας κ.Ιννοκεντίου.

Ο κ. Χρήστος Μουτσίμπι είναι απόφοιτος του Πανεπιστημίου της Ουγκάντας στο 
τομέα των ανθρωπιστκών σπουδών,απόφοιτος της Θεολογικής σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών και μεταπτυχιακός φοιτητής του ιστορικού τομέα της 
ίδιας σχολής,είναι έγγαμος και πατέρας ένός τέκνου και πρώτα ο Θεός θα 
διακονήσει στην Ρουάντα κοντά στον επίσκοπο αυτής της Αφρικανικής χώρας.

Μέσα σε κατανυκτική ατμόσφαιρα και τη συμμετοχή πολλών Ελλήνων και 
Αφρικανών κληρικών και λαικών αδελφών μας τελέσθηκε το ιερό μυστήριο της 
εισόδου ενός νέου ανθρώπου στην ιερωσύνη.

Κατά τη διάρκεια της ιδαίτερα συγκινητικής ομιλίας του π.Χρήστου, ο υποψήφιος 
διάκονος αναφέρθηκε στους γονείς του που υπήρξαν από τους πρωτεργάτες της 
ορθοδοξίας στην Ουγκάντα και ανέφερε χαρακτηριστικά.Ο πατέρας μου όταν 
είμαστε παιδιά, μας έλεγε: «παιδιά μου είστε πολλά ,αλλά θα ήθελα κάποιος από 
σας να γίνει παππούλης και να μας κάνει τρισάγιο όταν φύγουμε από αυτόν τον 
κόσμο»

.Ο π.Χρήστος αναφέρθηκε στον μακαριστό επίσκοπο Θεόδωρο Νατζάμα καθώς και 
στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καμπάλας και πάσης Ουγκάντας κ.Ιωνά. 
Αναφέρθηκε ακόμα σε πνευματικούς αδελφούς στην Ουγκάντα αλλά και την 
Ελλάδα που χρόνια τώρα στηρίζουν τον ίδιο και την οικογένιά του αλλά και την 
υπόθεση της ιεραποστολής.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου και Ικαρίας κ.Ευσέβιος απαντώντας 
ανέφερε ότι αποτελεί έλεγχο για όλους τους Έλληνες να μην προσφέρουν από την 
καρδιά τους τα παιδιά τους στην ιερωσύνη και την διακονία του λαού Του.

Μετά το τέλος του μυστηρίου παρετέθη κέρασμα στο αρχονταρίκι της μονής .Την 
όμορφη αυτή και συγκινητική ευκαιρία τίμησε την παρουσία της η κ.Βίλλυ 
Αλεξανδράκη, πρόξενος της Ουγκάντας στην Ελλάδα,ή οποία μιλώντας 
ανεφέρθηκε στο μεγάλο έργο που πραγματοποιεί η Ορθόδοξη εκκλησία στην 
Ουγκάντα



Ας ευχηθούμε ο Θεός να ευλογεί τον νέο κληρικό και να τον στηρίζει στην νέα 
αυτή ιερατική,δύσκολη αλλά όμορφη πορεία στον Ορθόδοξο Αμπελώνα της 
Αφρικής .
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